



**Приглашение
30 января 2019**

«Неделя онкологии на Пироговке» пройдет в Сеченовском университете

С 4 по 8 февраля 2019 года в Клинике кластерной онкологии Первого МГМУ им. И.М. Сеченова пройдет «Неделя онкологии на Пироговке». Мероприятия приурочены к Всемирному дню борьбы с раковыми заболеваниями, отмечаемого 4 февраля во всем мире, начиная с 2005 года. Цель этого Дня — привлечь внимание общественности к этой глобальной проблеме, напомнить о том, насколько опасны и распространены сейчас онкологические заболевания, и значительно снизить смертность от рака.

4 и 5 февраля врачи Клиники кластерной онкологии в рамках благотворительной программы «Победим вместе» будут внепланово осматривать и консультировать всех желающих по предварительной регистрации в университетских клиниках. Затем пройдет ряд образовательных мероприятий, которые организует Кафедра онкологии, радиотерапии и пластической хирургии.

«Клиника кластерной онкологии – это уникальная площадка для развития всех направлений в онкологии: исследований канцерогенеза, подготовки специалистов в области лечения, организации службы, ведения фундаментальных исследований», – рассказывает заведующий Кафедрой онкологии, радиотерапии и пластической хирургии Сеченовского университета Игорь Решетов. – Университетская модель онкологической помощи кардинально скажется на качестве спасения онкологических пациентов, изменит, наконец, статистику в лучшую сторону. Сегодня Первый МГМУ им. И.М. Сеченова – университет наук о жизни, и главное в борьбе с онкологической заболеваемостью – активная профилактика, которая возможна именно в условиях университетских клиник».

В 2018 году в рамках федерального проекта «Борьба с онкологическими заболеваниями» на базе Сеченовского университета была создана Клиника кластерной онкологии. Более 400 стационарных коек, на которых оказывается медицинская помощь по профилю «Онкология», развернуты в специализированных больницах – урологической, гинекологической, колопроктологической, общехирургической. Между собой они консолидированы в кластерную онкологическую клинику, где используется единая нормативная база, единый централизованный онкоконтингент, современное медицинское оборудование. Кластерный подход позволяет не только грамотно планировать оснащение современным медицинским оборудованием, но и рационально распределять подготовленные врачебные кадры.

Образовательные мероприятия «Недели онкологии на Пироговке» включают мастер-классы, трансляции из операционной live surgery. Также пройдет академическая школа «Рак головы и шеи» с участием мировых лидеров в области онкологии – академика РАН Игоря Решетова, профессора Jatin P. Shah (Нью-Йорк) и других специалистов.

Заключительным мероприятием станет междисциплинарная конференция «Онкология на Пироговке» с участием руководителей ведущих направлений Сеченовского университета.



СЕЧЕНОВСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ

Специалисты обсудят такие темы, как онкопластика, рак легкого, рак желудка и пищевода, колоректальный рак, онкоурология, онкогинекология, персонализированная онкология.

Приглашаем СМИ принять участие в освещении «Недели онкологии на Пироговке»!

Начало мероприятия 9 февраля в 9:00 по адресу: ул. Б. Пироговская, 6-1, конференц-зал УКБ №1. Вы можете посетить любое мероприятие в рамках Недели, которое заинтересует ваше издание. Больше информации – [в программе](#).

Аккредитация по почте pr@sechenov.ru или по тел. +7 (495) 609-14-00, доб. 20-63, +7 (495) 622-95-11, +7 (977) 781-70-89.